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Egyetemi tanulmányaimat 1984 és 1990 között végeztem a Semmelweis 

Orvostudományi Egyetemen. Ezen időszak alatt kutatóorvosként, demonstrátorként 

és tutorként dolgoztam az egyetem Kórélettani Intézetében Dr. Szollár Lajos világhírű 

lipidológus professzor munkatársaként. A tápszerek zsírösszetétele, az elhízás, a 

szív-érrendszeri betegségek kockázati tényezőinek kutatása volt a szakterületünk. 

A szív-és érrendszeri betegségek kutatása során klinikai kardiológiai központokkal is 

együttműködtünk, legfőképp. Dr. Kerkovits Gyula Professzor úr kardiológiai 

központjával.  Számos honi és nemzetközi cikk is született ezen idő alatt.  

1990-ben Táplálkozástudományi oklevelet szereztem, majd részt vettem a Magyar 

Atherosclerosis Társaság vérzsír betegségek vizsgálata és kezelése szakmai 

ajánlásának kidolgozásában.  

 

Tanulmányaim befejeztével a Semmelweis Egyetem Kórélettani Intézetében 

helyezkedtem el gyakornokként, majd katonai behívó miatt kutató orvosi munkámat 1 

évre szüneteltetnem kellett. Visszatérésemet követően 6 évig dolgoztam az egyik 

legnagyobb forgalmú hazai belgyógyász gasztroenterológiai centrumban Prof. Pap 

Ákos tanítványaként, aki az invazív endoszkópia és hasnyálmirigy betegségek 

kísérletes és alkalmazott kutatásának hazai és nemzetközi vezéralakja. Osztályunk 

egyik fő területe volt a tápszondával történő hasnyálmirigy gyulladás kezelése is.  

 

Számos diabetológiai esetet és beteget is elláttam a Szent Imre Kórház II. számú 

Belgyógyászati Osztályának keretein belül működő Magyar Nemzeti Diabetes 

Központban, ahol Dr. Kerényi Zsuzsanna főorvos oktatott diabetológiára. 

 

Az osztály valamennyi egyéb szakterületén is dolgoztam (általános belgyógyászat, 

gasztroenterológia és hepatológia, valamint  hasnyálmirigy betegségek operatív és 

konzervatív kezelése) így lehetőségem volt belgyógyászat átfogó elsajátítására és 

tapasztalatszerzésre. 

A klinikai betegellátáson túl kutatómunkák tömegét végeztem el, és publikáltam is 

számos nemzetközi és hazai cikket a hasnyálmirigy diabetes, azaz a hasnyálmirigy 

betegség okozta cukorbetegségek szövődményeinek tárgykörében. E munkák 

elismeréseként 1996-ban LAM (Lege Artis Medicinae) lapdíjjal jutalmaztak, majd 

2008-ban az ADA (Amerikai Diabetes Társaság) szakértőnek kért fel.  

A II. számú Belgyógyászati Osztályon folytatva betegellátó munkámat 1996-ban 

belgyógyászatból, 1998-ban pedig gasztroenterológiából tettem szakvizsgát. 

1998-ban Pap Ákos Professzor hívására a MÁV Kórház belgyógyászati-

gasztroenterológiai osztályán kezdtem meg vezetői munkám, ahol az endoscopos 



labor  vezetése mellett egy 65 ágyas részleg, valamint egy 8 ágyas subintenzív 

részleg irányításával bíztak meg.  

2001-ben a Kórház vezetésének felkérésére részt vettem egy kísérletes 

egészségügyi modell kialakításában. Nevezetesen az NN  Nationalen Nederlanden 

Bíztosítóval (később ING)együttműködve egy emelt szintű hotelszolgáltatást nyújtó 

külön osztályt, a Vitalitás osztályt kialakítva, annak  igazgatójaként dolgoztam. 

Közben nem szakadt meg a gastroenterológiai és diabetológiai munkavégzés sem, 

ugyanis részt vettem ezen osztályok ambulanciájának munkájában is.  

 

 

A gyógyító- és kutatómunka mellett oktattam orvostanhallgatókat belgyógyászatból 

éveken keresztül.  

2000 és 2002 közt Egészségügyi Tudományos Társasági pályázatot is elnyertem.  

Ugyancsak ezen időszak alatt szereztem orvos szakközgazdász és egészségügyi 

manager diplomákat a Nyugat-magyarországi Egyetemen, a nemzetközi 

elismertségnek örvendező Gidai Erzsébet közgazdász professzor asszony 

tanítványaként.  

2004-ben Az Érdi Szakorvosi rendelőintézetben orvos-igazgatói munkakört nyertem 

el, majd 2007-ben csatlakoztam a Dr. Rose Medical Center orvoscsapatához, 

belgyógyászat,gasztroenterológia és üzemorvosi szakágakban. Üzemorvosa voltam 

többek közt a Ringier lapkiadónak, a BCG tanácsadó cégnek, az EMFESZ 

gázszolgáltató, a Hungaropharma Gyógyszer nagykereskedelmi vállalatnak is. Az 

elmúlt időszakban sikerült az Intézetnek nemcsak Magyarországon, hanem 

nemzetközileg is elismertséget szerezni Kiemelt feladatom az addig megoldatlan 

betegségek feltárása, majd azoknak megfelelő gyógyítása és gondozása. Munkám 

során került bevezetésre a hasnyálmirigy enzim működésének pontos feltárására 

szolgáló széklet elastase labor módszer .  

2012-ben átmeneti időre a Váci Jávorszky Ödön Kórház megbízott főigazgatói 

munkakörére kaptam megbízást.  

2013-ban az Olympus Medical Care kötelékében gastroenterológiai vizsgálatokat 

végeztem a Szent Ferenc Kórházban. 

2012-2014 közt a Dr. Rose Magánkórház táplálkozási tanácsadójaként számos 

ismeretterjesztő cikk szerzője voltam. 

Ezen időszak alatt az általános belgyógyászati és gastroenterológiai munkán túl a 

Kórház Gyomorballon terápiájának végrehajtójaként és végzőjeként számos 

fogynivágyó páciens fogyásában segédkeztem.   i 

2015-ben hoztam létre az önálló GyomorBallon Terápiás Ambulanciát, ahol 

gastroenterológusként, és táplálkozási tanácsadóként, többek közt a gyomorballon 

terápiában lévő jártasságom okán is dolgozom. 

 

Szakmai orientáció: 



 

Az elmúlt években szakmai érdeklődésem a teljes átalakításra váró egészségügyi 

rendszer kitörési pontjainak vizsgálatára is kiterjedt mint orvos-közgazdász, de 

orvosként fontos pillér volt a korábbi kutatási területemhez történő visszatérés, az 

elhízás és ehhez kapcsolódó problémák vizsgálata, kezelése, legutóbb a 

gyomorballon terápia végzése is.  
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